
 
Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 3ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura aos quinze dias do mês de setembro 

de dois mil e quinze. 

 
 

Presidente:- Mario Carlos Nogueira Neto. 

Vice Presidente:- Antônio Eurípedes da Silva. 

1º Secretário:- Eliana Cláudia Alves. 

2º Secretário:- Aparecida Ferreira dos Santos. 

 

 

Vereadores presentes:- Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, 

Aparecida Ferreira dos Santos, Cecílio José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de 

Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, Maria Aparecida Silva 

Armani, Mario Carlos Nogueira Neto, e Susete Costa Barini. Aos quinze dias do mês de 

setembro de dois mil e quinze, no horário regimental das 20:00 horas, realizou-se a 15ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 3ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em nome de Deus, deu por aberto os 

trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o Sr. Presidente convidou todos os 

presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Guaíra. 

Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação a Ata da 

14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e quinze e não havendo 

quem quisesse se manifestar a respeito, colocou-a em votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto. Dando prosseguimento aos 

trabalhos legislativos, o Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa que procedesse 

com a leitura do EXPEDIENTE DO PREFEITO: Projeto de Lei nº 37/2015, de autoria do 

Executivo Municipal, que abre no Orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 38/2015, de autoria do Executivo Municipal, que altera os 

artigos 1º e 2º da Lei Municipal nº 2713 de 13/08/2015 e dá outras providências; Projeto de 

Lei nº 39/2015, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras providências; Projeto de Lei 

nº 40/2015, de autoria do Executivo Municipal, que abre no Orçamento vigente crédito 

adicional especial e dá outras providências; Balancete do DEÁGUA do mês de agosto de 

2015; Balancete da Prefeitura do mês de Junho/2015; Ofício nº 356/15 (Repasse de Verbas); 

Ofício 361/15 (Resposta ao Requerimento nº 95/2015 de autoria do vereador José Reginaldo 

Moretti); Ofício 362/15 (Resposta ao Requerimento nº 100/2015 de autoria do vereador José 

Reginaldo Moretti; Ofício 365/15 (Resposta ao Requerimento nº 94/2015 de autoria da 

vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Balancete do Fundo Municipal de Previdência 

dos Servidores Públicos Municipais de Guaíra do mês de Agosto/2015; Leis Ordinárias 

2.715/15 a 2.722/15; Decretos 4.592/15  e 4.592/15; Balancete da Prefeitura do mês de 



 
Agosto/2015;  Ofício nº 371/15 solicitando dilação de prazo para encaminhamento das 

informações solicitadas através dos requerimentos 102/15, 103/15, 104/15 e 105/15; Ofício 

nº 377/15 solicitando dilação de prazo para encaminhamento das informações solicitadas 

através do requerimento 101/15; EXPEDIENTE DE OUTROS: Ofício nº 721/40/15 da 

polícia militar contendo a relação dos policiais militares da 4ª companhia que fazem jus a 

gratificação do convênio de trânsito municipal referente ao mês de setembro de 2015; Ofício 

nº 1806/2015 da Caixa Econômica Federal (Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento 

Geral da União); Convite para o Congresso Brasileiro de Municípios; Ofício nº 126/2015 da 

Sociedade Guairense de Beneficência; Convite enviado pela Mitra Diocesana de Barretos 

para o Primeiro Encontro para Políticos Cristãos, promovido pela Comissão Fé e Política, da 

Diocese de Barretos, que se realizará no próximo dia 27/09/2015; Convite enviado por Dom 

Milton keran Júnior (Bispo Diocesano de Barretos); Denúncia enviada por Joana de Souza 

Silva; Convite enviado pela JUCESP e pelo Governo do Estado de São Paulo; 

Esclarecimentos enviado pela Associação Lar; EXPEDIENTE DOS VEREADORES: 

Requerimento nº 108, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, que requer, mediante 

deliberação do Plenário, que seja encaminhado ofício ao comando da Polícia Militar de 

Guaíra solicitando informações sobre o número de acidentes de veículos ocorridos nos 

últimos 12 meses, incluindo também a localidade onde tais acidentes aconteceram; 

Requerimentos nº 102, 103, 104 e 105, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, deferidos e encaminhados; Requerimentos nº 106 e 107, ambos de autoria dos 

vereadores Susete Costa Barini e João José de Oliveira, deferidos e encaminhados; Indicação 

nº 175/15, de autoria da vereadora Maria Aparecida Silva Armani, deferida e encaminhada; 

Indicação nº 176/15, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferida e encaminhada; 

EXPEDIENTE DA MESA: Balancete da Câmara Municipal de Guaíra do mês de 

Agosto/2015; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não Houve; Após o EXPEDIENTE o Sr. 

Presidente consultou o Plenário se algum Vereador desejava discutir o Requerimento nº 108, 

de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, que requer, mediante deliberação do Plenário, 

que seja encaminhado ofício ao comando da Polícia Militar de Guaíra solicitando 

informações sobre o número de acidentes de veículos ocorridos nos últimos 12 meses, 

incluindo também a localidade onde tais acidentes aconteceram. Como nenhum Vereador 

manifestou desejo em discuti-lo, o mesmo foi aprovado. Após, o Sr. Presidente deu início à 

Ordem do Dia; ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente colocou 

Em única votação o Requerimento nº 109/2015, de autoria de Vereadores à Câmara 

Municipal, que requer tramitação em regime de urgência especial para o Projeto de Lei do 

Executivo nº 37/2015. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente 

colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes 

com direito a voto; Em única votação o Requerimento nº 110/2015, de autoria de Vereadores 

à Câmara Municipal, que requer tramitação em regime de urgência especial para o Projeto 

de Lei do Executivo nº 40/2015. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. 

Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto; Em única votação o Requerimento nº 111/2015, de 



 
autoria de Vereadores à Câmara Municipal, que requer tramitação em regime de urgência 

especial para o Projeto de Lei do Executivo nº 38/2015. Não havendo quem quisesse se 

manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 37/2015, de autoria do Executivo Municipal, que abre no Orçamento vigente 

crédito adicional especial e dá outras providências. O vereador Cecílio José Prates usou a 

palavra para apresentar suas considerações, as quais estão registradas em DVD, na data supra. 

Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em 

Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a 

voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 40/2015, de autoria do Executivo 

Municipal, que abre no Orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras providências. 

Os vereadores Cecílio José Prates, Maria Aparecida Silva Armani e Mario Carlos Nogueira 

Neto usaram a palavra para apresentar suas considerações, as quais estão registradas em DVD, 

na data supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente 

colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes 

com direito a voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 38/2015, de autoria do 

Executivo Municipal, que altera os artigos 1º e 2º da Lei Municipal nº 2713 de 13/08/2015 e 

dá outras providências. O vereador Aparecida Ferreira dos Santos, Cecílio José Prates, José 

Mendonça e José Reginaldo Moretti usaram a palavra para apresentar suas considerações, as 

quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se 

manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Nominal, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em 1ª discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 03, de autoria da Vereadora Aparecida Ferreira dos Santos, que estabelece 

a obrigatoriedade de constar placa de advertência sobre os riscos do uso irregular e ilegal de 

anabolizante para a saúde, nas dependências de academias de ginastica , “sport center”, 

“fitness”, clube esportivo ou similares no âmbito do município de Guaíra. As vereadoras 

Aparecida Ferreira dos Santos e Susete Costa Barini usaram a palavra para apresentar suas 

considerações, as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem 

quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em 1ª Votação Simbólica, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 04/2015, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a 

suplementação de dotações orçamentárias. Não havendo quem quisesse se manifestar a 

respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes com direito a voto; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as 

explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a palavra à disposição dos Senhores 

Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores José Natal Pereira, José Mendonça, Antônio 

Eurípedes da Silva, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, José Reginaldo Moretti 

(Tribuna), Susete Costa Barini, Maria Aparecida Silva Armani, Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira (Tribuna), Aparecida Ferreira dos Santos, e Mario Carlos Nogueira Neto. O Sr. 

Presidente informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 29 de setembro do 

ano de 2.015 e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos 



 
relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – SP, quinze de setembro 

de dois mil e quinze. 

 

 

 

 

               Mario Carlos Nogueira Neto      Eliana Cláudia Alves  

     Presidente             1º secretária 


